

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2008 12:27:00

формирования заключения врача: 13.11.2008 13:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/64109/answer/64110>



Заключение врача

Уважаемый Александр!

4 месяца - маленький срок для выводов.

Однако, Ваш врач прав в следующем: необходимо сдать все рекомендованные анализы, пройти курс лечения от хламидий (то, что нет клинических проявлений, неудивительно, часто эта инфекция протекает скрыто). Лечение необходимо проводить вместе с женой, т. к. эта инфекция передается половым путем. После лечения надо будет сдать контрольный анализ.

Даже если показатели спермограммы будут хорошими, лечение от хламидий целесообразно провести в полном объеме.

Удачи.